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辽宁曙光汽车集团股份有限公司 2023-2024
年招聘（高频重点提升专题训练）共 100题

附带答案真题题库带答案（综合题）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]阅读同看电影、看录像、听音乐会有很大不同。后者是一

块巨大的生日蛋糕,可以美味地共享;而前者只是孤灯下的一盏清茶,只

是独啜,仿佛倾听一个遥远的灵魂对你一个人窃窃私语,他在不同的时

间对不同的人说过同样的话,但此时你感觉他只在为你而歌唱。对这段

文字概括最恰当的是()。

A: 阅读的收获难以与人分享

B: 阅读的魅力需独自品味

C: 阅读的乐趣来源于内心的体会

D: 在阅读中最能体验孤独的滋味

答案：B

2.[单选题]几年前的报考财会热看来已经过去了。一份综合调查报告

显示,今年将参加高考的考生中,只有 1%报考财会专业。财会专业要想

办下去,必须考虑兼办其他的专业。以下哪项如果为真,将最严重地削

弱上述论证?()

A: 20%受调查的考生表示,他们并不反对别人报考财会专业,只是他们

自己不愿意报考这一专业

B: 应届生中报考大学的人数有上升趋势

C: 现有大学的财会专业每年最多只能接纳新录取大学生总数中的 0.8%

D: 财会专业近年来的招生人数有下降趋势

答案：C
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3.[单选题]专家通过对工作场所安全的研究发现:当建筑工人的工作负

荷增加时,工人的受伤率会增加。由于在工作负荷增加时,没有经验的

工人常常被雇用,受伤率的增加无疑是由于没有经验工人的高事故率所

致。以下哪一项如果正确,最能削弱题干结论?()

A: 当建筑企业的工作负荷增加时,雇用的没有经验的工人只是负责临

时的工作

B: 工作场所安全研究仅集中在那些因工伤而无法工作的工人

C: 雇用没有经验的工人做有潜在危险的工作时,公司被要求为其提供

培训

D: 生产性企业的受伤率比建筑类企业低

答案：C

4.[单选题]各国由于历史文化传统各异、社会经济发展水平参差不齐,

对保护和发展人权的方式和看法也不尽相同。这一状况不应成为国与

国之间互相对抗和施压的理由,而应成为相互交流、加强了解的现实背

景。美国政府应______国内的人权问题,______自己在国际人权领域的

所作所为。热衷于每年发表别国人权报告谴责别国的人权,效果______

适得其反。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 重视反思可能

B: 正视反省只能

C: 审视反省可能

D: 关注反思只能

答案：B
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5.[单选题]一个国家“软实力”的构成和积累,包括这种塑造其自身文

化、传统、宗教内在吸引力和感化力的国家公关能力,更包括以国家主

动出面来推销、强化某种价值观、生活方式、甚至是特定意识形态和

政治制度的实力。冷战时期,美苏两大阵营的对峙绝非仅仅是军事和意

识形态之争,更是国家政府公关层面上的较量。苏联垮台,原因既有美

国“星球大战”这一战略“阳”谋之功,也有“美国之音”、“自由欧

洲电台”那些伐谋攻心之力。这段话主要阐述了一个国家“软实力”:

A: 所指代的内容

B: 和“硬实力”之别

C: 应发挥的作用

D: 作用范围比较特殊

答案：A

6.[单选题]灯光:黑暗()

A: 墨镜:光明

B: 财富:贫困

C: 小草:绿化

D: 笤帚:卫生

答案：B

7.[单选题]在以西方文化为主导的格局下,包括中国在内的整个东方文

化丧失了自己的声音,只能沦为西方现代性的边缘或附庸。中国在古今

中西四个维度之间______,人们一方面在忘记中国自身的传统,一方面

对西方这一他者总是______。向西方学习并没有获得西方文化的内在

特性,反而往往通过西方抹去了中国的传统文化。依次填入划横线部分

最恰当的一项是()。

A: 迷失敬而远之

B: 游走雾里看花
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C: 摆动琢磨不透

D: 纠结若即若离

答案：C
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8.[单选题]软件:程序员:编写()

A: 渔网:渔民:编织

B: 麦克风:歌手:唱歌

C: 车票:乘客:购买

D: 木头:木匠:打制

答案：A

9.[单选题]①在这里,人们已经从浮躁的、高速的城市发展中沉淀下来

,希望获得内在的平衡②二十多年以来,从外表上看,那里的变化并不是

非常巨大③整个城市显得平和恬静④每年,我仍旧有机会飞往硅谷,参

加各种年会⑤包括节能减排的新举措⑥但是生活在那里的人正在源源

不断地为它注入各种生机将以上 6个句子重新排列,语序正确的是()。

A: ④①③②⑥⑤

B: ②④⑤⑥①③

C: ④②⑥⑤①③

D: ②④①③⑤⑥

答案：C

10.[单选题]阿里由于地处西亚与南亚之间,______地位十分重要。生

活在这里的每一个人,都肩负着保家卫国的重任,放牧就是巡逻,他们的

存在,牵制和抵御着外来势力对这片土地的______。依次填入划横线部

分最恰当的一项是()。

A: 战略觊觎

B: 经济妄想

C: 军事向往

D: 交通垂涎

答案：A
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11.[单选题]窗帘:隐私()

A: 日记:心情

B: 防护栏:安全

C: 文件:机密

D: 消火栓:火警

答案：B

12.[单选题]共产党员:模范()

A: 文凭:智商

B: 企业家:MBA

C: 矛盾:统一

D: 新陈代谢:生命

答案：B

13.[单选题]滑雪:运动()

A: 衣服:裤子

B: 古筝:丝竹

C: 电锯:工具

D: 家具:电器

答案：C

14.[单选题]侦探:线索:结论()

A: 学生:复习:成绩

B: 交警:违章:罚单

C: 裁缝:针线:衣服

D: 医生:病情:诊断

答案：D
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15.[单选题]行为管理是以提高效率为主要目标,通过侧重于关注员工

的个体态度、行为及群体过程,主张员工的行为取决于工作场所的社会

环境,关心员工可以提高其满意度,进而提高绩效的一种管理。根据上

述定义,下面属于行为管理的是()。

A: 谷歌公司按时支付员工工资,设有儿童中心、医疗和按摩室,报销车

票,免费供餐,办公场所可以玩曲棍球

B: IBM历来将薪酬作为该公司最主要的激励物,除了交付员工工资,还

向其雇员提供退休金,保险以及高额资金

C: 绿叶医药销售公司为了推销其一种新药,占领市场,较大幅度地增加

了销售人员的业务提成

D: 福特公司率先创立生产流水线,建立计件工资制,使其员工日平均工

资高达 5美元,远高于其他公司的薪酬

答案：A

16.[单选题]家庭是社会生产和生活的一个基本单位。家庭收入和支出

的______,是反映家庭经济水平的一个重要______。依次填入划横线部

分最恰当的一项是()。

A: 状况侧面

B: 数量原则

C: 模式指标

D: 渠道因素

答案：C

17.[单选题]法国著名寓言作家拉封丹有一则寓言:北风和南风比试,看

谁能把一个行路人的大衣吹掉。北风呼呼猛刮,行路人紧紧裹住大衣,

北风无奈于他。南风徐徐吹动,温暖和煦,行路人解开衣扣,脱衣而行,

南风获胜。这个寓言意在告诉人们()。
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A: 具体问题具体分析

B: 方法得当,柔可克刚

C: 工欲善其事,必先利其器

D: 实践是检验真理的唯一标准

答案：B

18.[单选题]投射效应是指以己度人,认为自己具有某种特性,他人也一

定会有与自己相同的特性,从而把自己的感情、意志、特性投射到他人

身上,同时认为对方也应该有同样的感受和认知。简单来说,这是一种

强加于人的一种认知障碍。下列属于投射效应的是()。

A: 林丽与王飞两人性格相投,一见钟情,不顾家人反对结为夫妻

B: 公司林老板看到新招聘来的大学生很像自己年轻时的样子,因而非

常喜欢他,同时对他寄予很高的期望

C: 某人喜爱武术,因而看电影只喜欢看武打片

D: 某人非常喜欢打篮球,只要跟别人说话就围绕着篮球的话题没完没

了,不管别人是否感兴趣

答案：B

19.[单选题]灯芯:油灯:光明()

A: 扇骨:折扇:凉爽

B: 枪管:手枪:死亡

C: 木炭:壁炉:温暖

D: 电动机:吸尘器:洁净

答案：A

20.[单选题]转继承是指继承人在继承开始后、遗产分割前死亡的,其

有权继承的遗产转由其法定继承人(包括配偶、子女、父母、兄弟姐妹

、祖父母和外祖父母)继承的制度。下列属于转继承的是()。



专业招聘（高频重点提升专题训练）共 100题附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

A: 老黄生前一直由其外甥小赵照顾,老黄立下遗嘱,将全部财产留给小

赵。老黄去世后,老黄的子女向法院提起争夺遗产的诉讼,法院作出判

决前,小赵不幸去世,老黄的子女继承了这笔遗产

B: 孤寡老人老刘一直由邻居老张照顾,老刘在生前立下遗嘱,将其全部

财产留给老张。老刘去世后不久,老张心脏病发去世,老张的妻子要求

继承老张应继承的部分份额

C: 老王与其妻子生有两个儿子,二儿子早年去世,留有一女,未满十八

岁。老王去世后,在未立有遗嘱的情况下,该女孩要求继承老王的部分

遗产

D: 老李有价值 50万元的房产一处。老李去世的当天,儿子小李在赶往

医院办理后事的途中不幸遭遇车祸死亡,小李的儿子当即表示要继承老

李的遗产

答案：D

21.[单选题]体工队长说:“我们的体育队成员包括秋季赛的 80名足球

队员和 40名越野赛选手;冬季赛的 20名摔跤手和 40名游击队员;春季

赛的 50名田径选手和 20名长曲棍球队员。每个运动员在 3个月的赛

季中每周参加 5次比赛,在同一赛季没有运动员同时参加 2个队。因此

,把这些数字相加,我们的体育队共有 250名运动员。”以下哪项是上

述体工队长在作出结论的过程中所没有考虑到的?()

A: 运动员可以在几个赛季入队

B: 有些体育队比其他队需要更多的运动员

C: 一个赛季的运动员比另一个赛季要多

D: 运动员可以在一个赛季参加多支体育队

答案：A
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22.[单选题]尽管“茶道”这个词从唐代至今已使用了一千多年,但至

今在《新华辞典》《辞海》《词源》等工具书中均无此词条。茶道属

于东方文化。东方文化与西方文化的不同,在于东方文化往往没有一个

科学的、______的定义,而要靠个人凭借自己的______去贴近它、理解

它。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 理性感性

B: 精确揣度

C: 准确悟性

D: 系统感悟

答案：C

23.[单选题]______对于幸福相当于语言对于______。()

A: 健康——表情

B: 感受——载体

C: 金钱——声音

D: 快乐——文字

答案：D

24.[单选题]一旦我们把某种东西认为是______的,对于那些熟悉的事

物,我们就很难看清他们的真面目,正所谓“只缘身在此山中”。填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 由来已久

B: 平淡无奇

C: 理所当然

D: 司空见惯

答案：C

25.[单选题]茶杯:咖啡:植物()
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A: 农具:禾苗:田野

B: 书包:文件:组织
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C: 医院:病人:公民

D: 机关:职员:员工

答案：D

26.[单选题]眼镜:镜片()

A: 饮水机:桶装水

B: 墙体:开关

C: 汽车:轮胎

D: 公园:园丁

答案：C

27.[单选题]植物生长调节剂是对植物的生长发育具有抑制或者促进作

用的一类物质,包括人工合成的化合物和从生物中提取的天然植物激素

。目前在全世界农业生产中广泛应用。针对人们对其安全性的质疑,业

内人士指出,根据批量检测结果,看不出有植物生长调节剂的存在。因

此,可以认为植物生长调节剂的安全性是比较可靠的。下列哪项为真,

最能质疑上述业内人士的观点?()

A: 植物生长调节剂喷洒后,将长期存在于土壤中,不易分解

B: 有些植物生长调节剂含量即使检测不出,如果长期食用,也可能致病

C: 从以往的经验来看,即便是广泛使用的产品也未必是安全的

D: 有些发达国家对植物生长调节剂的使用有严格的管理规定

答案：B



专业招聘（高频重点提升专题训练）共 100题附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

28.[单选题]在人类的身体中,细菌的数量要远远多于人体的细胞,其中

大部分细菌对人是有益的,有助于我们消化食物。但是,肠道内的有益

细菌有时会死亡或被清除。阑尾不仅能重启在患病时被删除掉的肠道

系统内的有益细菌,而且因其所处的位置正好在正常的食物流以下,作

为大肠的死胡同,它贮存了各种各样的细菌。这些都说明阑尾就像一个

安全的备份盘。从形状上看,阑尾就像一个蠕虫似的器官。实际上,它

是一个细菌加工厂,培养着对人有益的细菌。但是,在疾病流行之时,如

霍乱影响到某个地区,阑尾就不可能轻而易举地培养出细菌。下列关于

“备份盘”和“加工厂”的解说,不正确的一项是:

A: 阑尾就像一个“备份盘”,是因为它能重启因疾病被删除掉的肠道

系统内的有益细菌

B: 在疾病流行之时,阑尾不能培养出细菌,所以它并非严格意义上的细

菌加工厂

C: 阑尾贮存了各种各样的细菌,且处在正常的食物流以下,作为“备份

盘”,很安全

D: 形状像蠕虫似的阑尾,能培养对人有益的细菌,就像一个细菌加工厂

答案：B

29.[单选题]网络尤其是微博等传播渠道加快了信息传播的速度,很多

信息省去了求证环节就被______发布了出去,为流言的传播提供了便利

。但是这些方便快捷的传播渠道,也可以为传播权威信息所用,公开透

明的传播渠道本身也有______功能,也可以大大缩减流言的生命期。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 随意反省

B: 直接自净

C: 轻松过滤

D: 广泛修正

答案：B



专业招聘（高频重点提升专题训练）共 100题附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

30.[单选题]留置是指债权人按照合同约定占有债务人的动产,债务人

不按合同约定的期限履行债务的,债权人有权依法留置该动产,以该财

产的折价或者以拍卖、变卖该财产的价款优先受偿。根据上述定义,下

列情况中属于留置的是()。
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A: 一古董商买进一批重要文物需大笔钱财,因此他向一位同行签订合

同借款 500万。在合同生效后,根据合同另一古董商取走了他店里的一

批古董作为抵押

B: 某企业因经营不善,无力偿还其所欠另一家企业的债务,依据合同,

在其宣告破产后,另一家企业直接接管并拥有了该企业

C: 一企业家雄心勃勃,他在企业效益特别好的时候,并没有把利润以股

息、红利、奖金等形式散发下去,而是留在企业,作为进一步发展的资

本

D: 银行在康某到期仍无力偿还货款的情况下,以其作为抵押的房产折

价拍卖后全部款项归入银行

答案：A

31.[单选题]寥寥无几:屈指可数()

A: 五花八门:斑驳陆离

B: 巧舌如簧:左右逢源

C: 九牛一毛:微不足道

D: 车水马龙:门可罗雀

答案：C

32.[单选题]人类基因组测序完成后,生物学家便一直在绘制碱基上的

小差异,即单核苷酸多态性,这些小差异成为 2007年 10余个研究项目

的关键内容。在这些被称为广泛关联基因组研究,研究人员对数千名患

病或无病个体的 DNA进行了对比,以确定哪些小的基因差异会给人类带

来疾病风险。由此不能推出的是()。

A: 发现人类基因组个体差异

B: 发现人类基因组集合体差异

C: 今后更多的人将会准确地了解自己存在患何种疾病的风险

D: 今后更多的人将会拥有自己部分或全部的基因组
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答案：B

33.[单选题]“快餐文化”的流行由来已久,吃快餐、听通俗歌曲、玩

电子游戏、看武侠电影、网上谈情说爱,美国大片、明星出书、美女作

家等都成了快餐文化的经典。如今的快餐文化就像沙尘暴,充斥在我看

来的社会生活中。快餐文化对于面对工作压力和个人空间日益狭小的

现代人,有缓解身心疲惫的作用,电影中虚拟的江湖恩怨和精彩的打斗

场面,让观众在紧张的工作压力下,着实放松。但是,快餐文化的文化含

量非常稀薄,蓄意炒作相互复制膨化发胀是其特征。这些粗糙低俗的快

餐文化成为我们的精神食粮,其灾难性的后果已经显现,白领阶层的话

题,学生们崇拜的偶像,年轻人的文化趣味,都和上述快餐文化的表现形

式一致,已经暴露出严重的沙化后果。这段文字主要说明()。

A: 快餐文化将导致“精神沙化”

B: 快餐文化的各种形式

C: 快餐文化的基本特征

D: 快餐文化对现代人生活的影响

答案：A

34.[单选题]某公司所有的销售人员都是男性,所有的文秘都是女性,所

有的已婚者都是文秘,公司的总经理尚未结婚。据此,我们可以知道()

。

A: 总经理是男性

B: 销售人员中有的已经结婚

C: 已婚者中有男性

D: 女员工中可能有未婚者

答案：D
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35.[单选题]学习迁移即一种学习对另一种学习的影响,它广泛地存在

于知识、技能、态度和行为规范的学习中。任何一种学习都会受到学

习者已有知识经验、技能、态度等的影响,只要有学习,就有迁移。下

列属于学习迁移的是()。

A: 小芳学会了拉二胡,自己尝试拉小提琴,结果也很快学会

B: 某学生沉迷于网络游戏致使学习成绩下降,后来通过老师的教育和

同学的帮助,改掉了毛病,学习进步非常快

C: 小王的父亲是著名的画家,受父亲影响,他从小就对绘画产生了兴趣

,后来也成为一名画家

D: 某大学生在人多的教室里复习功课总容易分心,于是换到一个独处

的安静环境,学习效率非常高

答案：A

36.[单选题]在人类的行为中,内在动机和外在动机都会起作用。激发

行为的外在动机可能会降低行为的内在动机。当人们认为自己的行为

是由很强的外在原因引起时,他们会低估内在原因对行为的影响程度,

这种现象被称为“过度辩护效应”。根据上述定义,下列哪一选项体现

了过度辩护效应?()

A: 超市为了促销每周都有一个特价日,小丽在这天去购物时看到大家

纷纷抢购,也买了一堆自己并不需要的东西

B: 作为一名新员工,小王为了尽快融入集体,每天很早到办公室帮助大

家收拾打扫,大家也尽量在工作上对其予以指导,小王熟悉工作后便停

止了打扫

C: 小红很喜欢画画,每星期都要画一幅,妈妈为了鼓励她,经常奖励她

玩具,久而久之,当妈妈不买玩具给小红时,她便不再画画了

D: 小何与妻子是包办婚姻,他总认为妻子对他的嘘寒问暖是尽妻子的

义务,直到妻子离开后,他才发觉其实这是妻子爱的表现

答案：C
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37.[单选题]一桩投毒谋杀案,作案者要么是甲,要么是乙,二者必有其

一;所用毒药或者是毒鼠强,或者是乐果,二者至少其一。如果上述断定

为真,则以下哪一项推断一定成立?()①该投毒案不是甲投毒鼠强所为

。因此,一定是乙投乐果所为。②在该案侦破中,发现甲投了毒鼠强。

因此,案中的毒药不可能是乐果。③该投毒案的作案者不是甲,并且所

投的毒药不是毒鼠强。因此,一定是乙投乐果所为。

A: 只有①

B: 只有②

C: 只有①和③

D: 只有③

答案：D

38.[单选题]______对于绿茶相当于音乐对于______。()

A: 健康情操

B: 早春娱乐

C: 龙井浪漫

D: 咖啡绘画

答案：D

39.[单选题]比如你自己,过去未尝不知道莫扎特的特色,但你对他并没

有发生真正的共鸣;感之不深,自然爱之不切了;爱之不切,弹出来自然

不够味儿;而越是不够味儿,越是引不起你的兴趣,如此下去,你对一个

作家的了解当然无从深入。由此可推出()。

A: 只要深入地了解一个作家,就一定能与之产生共鸣

B: 弹出来的越是够味儿,你就会越有兴趣

C: 感之越深,自然爱之越切

D: 爱之越切,弹出来当然也就够味儿



专业招聘（高频重点提升专题训练）共 100题附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

答案：A

40.[单选题]孟子曰:“穷则独善其身,达则兼济天下。”慈善,似乎是

“达官贵人”们的事。确实,慈善需要一定的经济基础。可是,在这次

抗震救灾中,尽管有人捐赠 5000万元,但也有乞讨老人把讨来的零钱换

成整钱捐了 105元,还有更多的人自发地从全国各地赶往灾区做志愿者

,认领孤儿的热线电话也被打爆……可见,慈善并不是富人的专利。一

个家产只有 100块钱的穷人,如果他能捐出 1%,他就是一个非常有爱心

的人;而一个有数百亿资产的大富,即使捐出了一半,谁敢说他就一定比

那个穷人更有爱心呢?这段文字意在说明:

A: 虽然穷人捐款数额有限,但其却包含了更高的慈善价值

B: 孟子“穷则独善其身,达则兼济天下”的思想在当代有了新发展

C: 慈善不是富人的专利,更多的穷人应成为慈善的主力军

D: 爱心不以捐钱的多少为衡量标准,穷人的慈善一样可贵

答案：D

41.[单选题]口红效应是指每当经济不景气,人们的消费就会转向购买

廉价商品,而口红虽非生活必需品,却兼具廉价和粉饰的作用,能够给消

费者带来心理慰藉。下列符合口红效应的是()。

A: 为了明天的面试,小黄到理发店理了一个新发型,看上去朝气蓬勃,

使他信心十足

B: 今年单位效益不好,小杨取消了假期带全家到国外旅行的计划,改为

到近郊旅游,结果感觉还不错

C: 近来公司效益不好,胡老板卖掉了自己的高级轿车,改骑自行车上班

,既环保又锻炼身体

D: 为了约会,小刘虽然工资不高,还是买了一身名牌西装来装扮

答案：B
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42.[单选题]行为经济学认为,互惠行为是一种条件合作行为,是对善意

和助人的行为进行回报。互惠行为通过实施报答的形式而使对方获得

利益,这种报答往往通过降低或损害自我利益而实现。根据上述定义,

下列属于互惠行为的是()。

A: 为了感谢同事救了自己落水的孩子,李玲让出了自己升职加薪的机

会

B: 小王利用空余时间帮助新来的大学生熟悉业务,自己也因此得到锻

炼

C: 企业家刘志刚每年捐款资助癌症患者,获得社会各界的赞誉

D: 为了长期的共同合作,总经理给供货商提供了很多优厚条件

答案：A

43.[单选题]每年“世界读书日”前后,“阅读”都会成为一个热门话

题。在______地广泛提倡读书之外,近年来,“阅读”领域内的一些新

变化,如迅速______开来的“浅阅读”现象,也越来越引起人们的关注

。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 始终如一活跃

B: 不遗余力扩展

C: 大张旗鼓蔓延

D: 一如既往流行

答案：D
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